

ДТП Ніжинщини та їх наслідки

(за два останні осінні місяці 2024 р.)



ДТП у Ніжині на Чернігівщині: мотоцикл зіткнувся з автівкою, загинуло двоє неповнолітніх

03.10.24



3 жовтня близько 21-ї сталася у Ніжині на перехресті вулиць Синяківської та Незалежності сталася ДТП, внаслідок якої загинуло двоє неповнолітніх. Поліцейські встановили, що 15-річний водій мотоцикла «Ліфан», рухаючись по вулиці Синяківській, не надав переваги в русі при виїзді на головну дорогу вул. Незалежності та допустив зіткнення з автомобілем «Рено Трафік» під керуванням 27-річного ніжинця. Внаслідок ДТП неповнолітній водій мотоцикла та його 17-річна пасажирка загинули на місці події.

Водійка загинула, а двоє дітей — у лікарні: поблизу Ніжина трапилася смертельна ДТП

13.10.24



Уранці 13 жовтня на автошляху між містами Борзна та Ніжин сталася смертельна ДТП. **23-річна водійка автомобіля «Деу Ланос»**, рухаючись по автодорозі «Кіпті-Глухів-Бачівськ» від Борзни у напрямку Ніжина, поблизу села Лісове не впоралася з керуванням та допустила зіткнення з металевим відбійником.

ДТП в Ніжині

08.11.24



Медики швидкої отримали виклик 08.11.24 о 10:02. Аварія сталася в районі одного з магазинів “АТБ” міста. Водій автомобіля "Вольксваген Джета" здійснив наїзд на пішохода, який перебiгав дорогу у невстановленому місці. 62-річного пішохода з травмами різного ступеня важкості доправили до Ніжинської центральної міської лікарні, де він згодом і помер

Чиновник в Ніжині протаранив карету швидкої ДОПОМОГИ

02.11.24



В Ніжині 02.11.24 на розі вулиці Корчагіна та Шевченка сталася страшна аварія.

Водій білого джипа БМВ в'їхав в машину швидкої допомоги, яка з сиренами їхала на виконання своїх службових обов'язків. В результаті зіткнення, спецавтомобіль з'їхав з дороги та зіткнувся з деревом та збив людину.

ДТП на нерегульованому пішохідному переході

03.11.24



03 листопада У Ніжині по вулиці Шевченка на нерегульованому пішохідному переході о 16:59 водій автомобіля «Toyota Corolla», рухаючись з боку вулиці Прилуцької в напрямку вулиці Захисників України, здійснив наїзд на пішохода. У результаті ДТП жінка отримала тілесні ушкодження та була доставлена до КНП «Ніжинська центральна міська лікарня».

Ризик постраждати внаслідок ДТП є у кожного, як у дорослого, так і у дитини, як у водія автомобіля, так і у пішохода, велосипедиста чи пасажирів громадського транспорту.

Уберегтися від ДТП чи страшних її наслідків допоможе знання та беззаперечне дотримання Правил дорожнього руху

